Cerrar Guardar <u>Imprimir</u>



Fecha y hora de consulta

26/06/2023 11:40:15 AM

Contrato

Nombre del Cliente

00088633

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE

TULANCINGO

BBVA Net Cash - Pagos Mismo Banco

Operación autorizada

Descripción: FER Cuenta de retiro: 0119828 Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVER: DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13	smo Banco 257 SIDAD TECNOLOG ICA	Poder: Importe de la operación: Cuenta de depósito: Divisa de la cuenta:	100% 7,167.92 MXP 1550252509 MXP
Usuario: ADMIN1 Datos de la operación Tipo de operación: Pago Mis Descripción: FER Cuenta de retiro: 0119828 Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVER: DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13	257 SIDAD TECNOLOG ICA	Importe de la operación: Cuenta de depósito:	7,167.92 MXP 1550252509
Datos de la operación Tipo de operación: Pago Mis Descripción: FER Cuenta de retiro: 0119828 Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVER DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185	257 SIDAD TECNOLOG ICA	Importe de la operación: Cuenta de depósito:	7,167.92 MXP 1550252509
Tipo de operación: Pago Mis Descripción: FER Cuenta de retiro: 0119828 Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVER: DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185	257 SIDAD TECNOLOG ICA	Cuenta de depósito:	1550252509
Descripción: FER Cuenta de retiro: 0119828 Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVER: DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185	257 SIDAD TECNOLOG ICA	Cuenta de depósito:	1550252509
Cuenta de retiro: 0119828 Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVERDE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185	SIDAD TECNOLOG ICA	Cuenta de depósito:	1550252509
Divisa de la cuenta: MXP Titular de la cuenta: UNIVER: DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185	SIDAD TECNOLOG ICA		
Titular de la cuenta: UNIVER DE TULA Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185		Divisa de la cuenta:	MXP
Fecha de creación: 26/06/20 Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185			
Hora: 11:40:13 Instrumento de seguridad: ASD 185		Titular de la cuenta:	MARIA FERNANDA HERNANDEZ MEDINA
Instrumento de seguridad: ASD 185	23	Fecha de aplicación:	26/06/2023
Datos de confirmación de la transfer	66803838	Motivo de pago:	HONORARIOS SERVICIO PARQUE VEH
	encia		
Folio de firma: 0067326	173	Folio único:	1323202306261140130067326180
Estado operación			
Porcentaje firmado: 100%		Estado:	Operado
Detalle de firmas			
Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO ADMIN1		- %	26/06/2023
FIRMO ADMIN1		00 %	26/06/2023